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Bevezető és előzmények 

 

A 2026. évi téli olimpiai játékokat Olaszországban, Milánóban és Cortina d'Ampezzóban rendezik meg. 

A versenyek 2026. február 6. és 22. között zajlanak majd több helyszínen több száz kilométeres 

távolságra egymástól. A Magyar Olimpiai Bizottság 2024 tavaszán áttekintette a 2026-os téli 

olimpia helyszíneit, versenyprogramját, az újdonságokat, a sportolói létszámokat, a 

kvalifikációs lehetőségeket, valamint ezekkel együtt megfogalmazásra kerültek az alapelvek és 

a célkitűzések. Az elkészült szakmai dokumentumot a MOB Elnöksége és a Közgyűlése is 

tárgyalta és elfogadta (közgyűlési határozat száma 16/2024/KH). 

Az előző és jelenlegi verziót is ugyanazzal a módszertannal készítettük el, amelyet az 

alábbiakban részletezünk. 
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A Magyar Olimpiai Bizottság ismét figyelembe vette a milánó-cortinai játékok 

versenyprogramját, a frissített olimpiai kvalifikációs szabályokat, az eddigi kvalifikációs 

versenyek eredményeit, az aktuális olimpiai és világranglistákat, és a már publikált ideiglenes 

vagy előzetes kvótakiosztási listákat. A 2024/2025-ös versenyszezon végén a MOB ismét 

bekérte az érintett országos sportági szakszövetségektől a kvalifikációs és felkészülési 

programokat, terveket egy előre kiadott egysége szempontrendszer szerint. A sportági 

konzultáción elhangzott információkat, valamint a szakmai vezetőkkel történt egyeztetéseket is 

beépítettük az összefoglalóba.  

Fontosnak tartjuk, hogy a rendelkezésre álló tényekből kiindulva reális kép szülessen a 

kvalifikációs folyamatokról és az érintett sportolókról. A kvalifikáció előrehaladtával továbbra 

is szeretnénk folyamatos utánkövetést végezni az itt meghatározott szempontok és struktúra 

segítségével. Örömteli, hogy 2025. áprilisában, kilenc hónappal a 2026-os téli olimpia előtt már 

megszerzett kvótákról is beszélhetünk. A versenyekkel és ranglistákkal kapcsolatos 

adatgyűjtést 2025. április 30-án zártuk le.  
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Kvalifikációs és részvételi előrejelzés 

 

Az előrejelzés a NOB által kiadott hivatalos sportági vagy szakági kvalifikációs szabályzatok 

rendszere alapján történt. A NOB az érintett nemzetközi szövetségekkel együtt hozza létre 

ezeket a dokumentumokat. Több esetben előfordult, hogy a versenyek és a kvalifikáció 

előrehaladtával aktualizálják ezeket a szabályzatokat dátumokkal és helyszínekkel, esetenként 

a szövegezés pontosításával.  

Az áttekintéshez a következő táblázat nyújt segítséget, erre azért van szükség, mert a hazai és 

a nemzetközi szervezeti felépítés néhány ponton eltér.  

 

Sportág vagy szakág a téli 

olimpia programján 

Országos sportági  

szakszövetség 

Nemzetközi 

szövetség 

Gyorskorcsolya Magyar Országos Korcsolyázó Szövetség ISU 

Rövidpályás gyorskorcsolya Magyar Országos Korcsolyázó Szövetség ISU 

Műkorcsolya Magyar Országos Korcsolyázó Szövetség ISU 

Alpesi sí Magyar Sí Szövetség FIS 

Biatlon Magyar Sí Szövetség IBU 

Északi összetett Magyar Sí Szövetség FIS 

Freestyle sí Magyar Sí Szövetség FIS 

Sífutás Magyar Sí Szövetség FIS 

Síugrás Magyar Sí Szövetség FIS 

Snowboard Magyar Snowboard Szövetség FIS 

Jégkorong Magyar Jégkorong Szövetség IIHF 

Curling Magyar Curling Szövetség WC 

Bob Magyar Bob és Szánkó Szövetség IBSF 

Szánkó Magyar Bob és Szánkó Szövetség FIL 

Szkeleton Magyar Bob és Szánkó Szövetség IBSF 

Síalpinizmus Magyar Hegy- és Sportmászó Szövetség ISMF 
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A teljes szakmai anyag a fenti a logikát követi végig, amelyet tovább bontottunk még a magyar 

kvalifikációs érdekeltségek szerint: kvótaszerzésben még érintett és nem érintett sportágak 

körére. 

A sportági összegzések magyar szempontból a leglényegesebb kvótaszerzési lehetőségekre 

fókuszál azon belül a hátralévő időszakra az olimpiáig. Továbbá, külön kiemeltük az új téli 

olimpiai versenyszámokat is. 
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Magyar szempontból a kvalifikációban még érintett sportágak 

 

Gyorskorcsolya  

Férfi versenyszámok: 500 m, 1000 m, 1500 m, 5000 m, 10000 m, tömegrajtos, üldözéses 
csapatverseny 
Női versenyszámok: 500 m, 1000 m, 1500 m, 3000 m, 5000 m, tömegrajtos, üldözéses 
csapatverseny 
 
 

Kvalifikációs esélyekről röviden: A 2025-ös őszi-téli világkupa sorozta alapján lehet 

megszerezni az olimpiai indulási jogot, amelyet az ISU világkupapontok és az ISU világkupa-

időeredmények alapján felállított ranglista szerint osztanak majd ki versenyszámonként. A 

világkupák helyszínei és időpontjai: 2025. november 14-16. Salt Lake City (USA), 2025. 

november 21-23. Calgary (CAN), 2025. december 5-7. Heerenveen (NED), 2025. december 

12-14. Hamar (NOR). 

A gyorskorcsolya szakágban szűk a merítési lehetőség az olyan válogatott sportolók közül, 

akiket a felnőtt nemzetközi mezőnyben is meg lehet mérettetni, és azon belül a világkupa 

mezőny elitjébe tartoznak. A 2024/2025-ös versenyszezonban egy honosított versenyző, Kim 

Minseok a világkupasorozatot 1000 méteren 11. helyen, míg a fő versenyszámában, 1500 

méteren 6. helyen zárta, valamint az összetett Európa-bajnokságon 8. hellyel rendelkezik, így 

joggal bízhatunk a sikeres kvalifikációjában. 

A többi magyar férfi és női versenyző az említett sorozat B csoportjában vagy junior 

versenyeken volt érdekelt. Néhány versenyző 2025-ös őszi világkupa részvétele a nyári és őszi 

felkészülés függvényébenben dőlhet el. A közelmúltban az egyéni számok mellett a férfi 

üldözéses csapatverseny is előtérbe került. A koreai-magyar korcsolyázó mellett a rutinos, 

olimpiát is megjárt Nagy Konrád és a fiatalabb Bejczi Botond is beszáll a csapatkvótáért folyó 

küzdelemben. 

Kvalifikációban résztvevő magyar sportolók: Kim Minseok, Nagy Konrád, Bejczi Botond, 

Bödei Bálint, Lukács Soma, Sipos János Tamás, Mercs Abigél, Bíró Hanna.  
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Rövidpályás gyorskorcsolya 
Férfi versenyszámok: 500 m, 1000 m, 1500 m; csapat: 5000 m váltó  
Női versenyszámok: 500 m, 1000 m, 1500 m; csapat: 3000 m váltó 
Vegyes versenyszám: vegyescsapat-váltó 2000 m 
 
Kvalifikációs esélyekről röviden: A 2025 őszén megrendezésre kerülő 4 világkupán (új 

elnevezésén: World Tour) lehet egyéni és váltó nemzeti kvótákat szerezni, a sorozat állomásai: 

Montreal (CAN) 2025. október 16-19., Salt Lake City (USA) 2025. október 23-28., Gdansk 

(POL) 2025. november 20-23., Dordrecht (NED) november 27-30. A versenyzőket a négy 

világkupán elért három legjobb eredményük alapján rangsorolják minden versenyszámban.  

A kvótaszerzési lehetőségek röviden összegezve a következők szerint alakulhatnak: a vegyes 

váltó versenyszámban a legjobb 12 együttes kaphat kvótát és itt külön meghatározásra került 

egy kitétel, mely szerint 2-2 női és férfi versenyzőnek kell megszereznie az egyéni 

versenyszámokban a kvalifikációs jogot. A női és férfi váltóknál a legjobb 8-8 csapat kaphat 4-

4 indulási jogot. A sportágban a megszerezhető maximális kvóták száma 5-5 lehet 

csapatkvalifikációk esetén, ehhez a szabályban előírt váltó és egyéni kvótáknak együttesen kell 

teljesülnie. Amennyiben csak egyének érnek el kvalifikációt, akkor legfeljebb 3-3 sportolóval 

lehet számolni. Az olasz házigazdának járó ’host country quota’ is tovább osztható más nemzet 

számára, amennyiben a rendező ország váltó csapatai normál kvalifikációs jogon megszerzik 

az indulási jogot.  

Az elmúlt szezonban a férfiaknál négy meghatározó versenyző is komolyabb sérüléssel 

bajlódott (Tiborcz Dániel, Bontovics Balázs, Nógrádi Bence és a honosított Moon Wonjun), 

így nem tudtak több világkupán rajthoz állni és a 2025-ös világbajnoki szereplést is befolyásolta 

ez a sérüléshullám, ugyanis egyik versenyszámban sem volt elődöntős magyar férfi versenyző. 

A felépülésük hosszadalmas, és kérdéses a jövő szezonra történő felkészülés menete is. Az 

említett versenyzők maximális teljesítménye szükséges a sikeres kvalifikációhoz. A nőknél a 

legjobb versenyző, Jászapáti Petra a 2025-ös világbajnokság előtt sérült meg a milánói 

világkupán és utána műtéten esett át. A nők részéről a világkupa-sorozaton egy-egy bíztató 

helyezés született, majd a 2025-ös világbajnokságon a két legjobb eredmény Sziliczei-Német 

Rebeka 1500m-es B döntő 3. helyezése (összesítésben 10. hely), és a női váltó B döntő 2. 

helyezése (összesítésben 6. hely) volt. A fiatalok beépítése elkezdődött, azonban a juniorkorú 

vagy épp felnőtt korosztályba átlépő versenyzők nem rendelkeznek még megfelelő rutinnal. A 

vegyes váltó a világbajnokságon a negyeddöntőből nem jutott tovább. A fentiek alapján nagyon 

nehéz út vár a rövidpályás gyorskorcsolyázó csapatra már a kvótaszerzés során is.  
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Sikeres kvalifikáció esetén komoly kihívás lesz az olimpiai szereplés és eredményesség is. Az 

előző két olimpián elért eredmények megközelítéséhez bravúr szükséges.  

 

Kvalifikációban résztvevő magyar sportolók: Csizmadia Márk, Major Dominik, Tiborcz 

Dániel, Bontovics Balázs, Nógrádi Bence Márk, Jászapáti Péter, Wonjun Moon, Burrows-

Jászapáti Petra, Bácskai Sára Luca, Sziliczei-Német Rebeka, Patyi-Kónya Zsófia Lilla, 

Somogyi Barbara, Tóth Eszter, Nógrádi Panka, Schönborn Melinda, Somodi Maja Dóra, 

Szigeti Dóra, Végi Diána Laura. 
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Műkorcsolya 

Férfi versenyszám: egyéni 
Női versenyszám: egyéni 
Mix versenyszámok: páros műkorcsolya, jégtánc, csapatverseny 
 

Kvalifikációs esélyekről röviden: A 2025-ös márciusi világbajnokságról és a 2025-ös őszi 

olimpiai kvalifikációs versenyről (2025. szeptember 17-21. Peking, Kína) lehet indulási jogot 

szerezni az egyes versenyszámokban meghatározott kvóták erejéig. Örömteli hír, hogy Pavlova 

Mária és Sviatchenko Aleksei alkotta páros az idei vb-n elért 8. helyezésével már biztos 

olimpiai indulónak mondhatóak. A nemzeti kvótát érő világbajnoki helyezés mellett a 

kvalifikációs rendszer szabályai alapján még egy magyar páros is indulási jogot kapott az őszi 

pekingi versenyre. Azonban a második – juniorkorú – magyar páros (Wilberforce Lily Mary 

Eva és Berei Mózes József) nem fognak jégre lépni ezen a megmérettetésen. Helyette 2026 

januárjában az Európa-bajnokság állnak majd rajthoz.  

Férfi műkorcsolyában Vlasenko Aleksandr a márciusi vb-n a rövid programja alapján nem 

jutott a legjobb 24 közé, így nem tudott kűrt futni, ő a 29. helyen zárta a világbajnokságot. Az 

őszi kvalifikációs versenyen amennyiben bejut a kűr körbe, akkor nagy eséllyel szerezhet 

indulási jogot az olimpiára. A férfiaknál még 5 kvótát osztanak ki a téli olimpiai játékokra. 

A magyar jégtánc kettős (Ignateva Mariia és Szemko Danijil Leonyidovics) a vb-t szintén a 

rövid programmal fejezte be, ahol a 24. helyen zártak. Ebben a versenyszámban a legjobb húsz 

korcsolyázhatott kűrt. Nekik is az őszi pekingi versenyen kell a lehető legjobban teljesíteni, 

ahol 4 jégtáncos duó kaphat még kvótát. 

 

Kvalifikációban résztvevő magyar sportolók: Pavlova Mária, Sviatchenko Aleksei 

(kvótaszerző páros), Ignateva Mariia, Szemko Danijil Leonyidovics (jégtánc), Vlasenko 

Aleksandr (férfi egyéni), Wilberforce Lily Mary Eva, Berei Mózes József (páros). 
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Curling  

Férfi versenyszám: férfi csapat 
Női versenyszám: női csapat 
Vegyes versenyszám: vegyes-páros 
 

Kvalifikációs esélyekről röviden: a magyar egységek közül a női csapat és a vegyes páros 

még érintettek az olimpiai indulási jogért folyó küzdelemben. A világranglisták alapján az 

április végi és május eleji ’A’ ligás világbajnokságon nem indulhattak el a magyar csapatok. A 

legtöbb kvóta (minden versenyszámban 8) erről a 2025-ös vb-ről szerezhető meg, majd 2-2 

kvóta versenyszámonként a 2025-ös decemberi olimpiai kvalifikációs tornákról (Kelowna, 

CAN) lesz elérhető. A magyar női csapatnak előbb az őszi elő-olimpiai kvalifikációs tornán 

kell sikeresen részt venni, ahonnan 3 egység juthat tovább a végső körbe. A vegyes párosban 

16 nemzet indulhat el a decemberi végső kvalifikációs tornán, köztük a magyar kettős is. A 

világranglista helyezések alapján a magyar egységek számára a matematikai esély még van 

mindkét versenyszámban, de komoly bravúr szükséges a kvótaszerzéshez.  

Kvalifikációban résztvevő magyar sportolók: női csapat és vegyes páros (több egység) 
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Alpesi sí 

Férfi versenyszámok: műlesiklás, óriás műlesiklás, szuperóriás-műlesiklás, lesiklás, 
kombinációs csapatverseny (új) 
Női versenyszámok: műlesiklás, óriás műlesiklás, szuperóriás-műlesiklás, lesiklás, 
kombinációs csapatverseny (új) 
 

Kvalifikációs esélyekről röviden: A kvalifikációs szabályok szerint 2024 júliusától indult a 

FIS pontszerzési időszaka. A kvalifikációs időszak 2026. január 18-án ér véget. A kvóta 

kiosztás alapját adó világranglista helyezéseket, és a FIS pontokat legkésőbb eddig az időpontig 

lehet javítani. Ezeket a pontokat a FIS által nevesített versenyeken lehet megszerezni. Az 

úgynevezett alap, nemzeti kvóta, vagyis egy-egy férfi és női kvóta megszerzéséhez a 

sportolóknak meg kell felelnie a versenyszámonként megszabott FIS-pont követelményeknek. 

Jelenleg ennek közel 20 magyar sportoló is eleget tesz.  

Az előző olimpiák gyakorlatához hasonlóan a gyors számokban szigorúbbak az előírt pontok 

(80 pont). A korábbi olimpiához képest a technikai számokban 160 pontról 120 pontra csökkent 

az előírt alpesi minimum, tehát nehezítésre került sor. A világkupa-sorozat versenyszámai 

szerinti legjobb 30 síző között is osztanak kvótákat, de ebben magyar versenyző jelenleg nem 

érintett. Ezeken kívül van egy harmadik lehetőség is, az úgynevezett fennmaradó kvóták 

kiosztása, ahol esetleg a magyar férfi sízőknél teljesülhet még egy kvóta, de a nőknél sem 

kizárható. Ehhez azonban a hátralévő időszakban további FIS pont és ranglista helyezés 

javulások szükségesek mindkét nem esetében.  

A visszaosztott kvótáknál Magyarország nem lesz érdekelt, mivel az egy-egy nemzeti kvóta 

biztos megléte miatt kiesik ebből a körből. 

A kvalifikációs esélyekről röviden a 2024/2025-ös szezon alapján: a férfiaknál többen is 

harcban állnak az egy nemzeti kvótáért, köztük a különbség elég kicsi. Az augusztus-

szeptemberi déli féltekés, és majd a következő téli szezonban komoly küzdelem várható 

közöttük az olimpiai indulási jogért. A technikai számokban érdekelt: Úry Bálint, az osztrákból 

magyarrá váló Leitgeb Richárd, Trunk Tamás és a két olimpiát is megjárt Kékesi Márton. 

Rajtuk kívül a fiatal Bányai Attila óriás-műlesiklásban érhet el még jobb pontokat. Gyorsasági 

számokban (lesiklás és szuper-óriásműlesiklás) a korábbi EYOF győztes Bányai Attila 

kiemelkedik, de a rutinos, két olimpiát megjárt Kékesi Márton a két technikai szám mellett 

szuper-óriásműlesiklásban is érdekelt, így ő háromszámosnak mondható. Összességében 

elmondható, hogy az elmúlt két olimpiai ciklushoz képest a magyar világranglista-helyezések 

és a FIS-pontok is nagyon sokat javultak, a tendencia pozitív irányba mutat.  
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A pekingi olimpikon Tóth Zita magasan a legjobb világranglista helyezéssel és FIS ponttal 

rendelkező magyar síelő hölgy. Ő egy más dimenziót képvisel versenyzőtársaihoz képest. A 

szezonban műlesiklásban 78. is volt a világranglistán, rutinos Európa-kupa síző és három 

világkupán is elrajtolt. Az óriás-műlesiklásban erősödnie kell a hátralévő időszakban. Rajta 

több felnőtt és pár junior síző is rendelkezik a kvalifikációs szabály szerinti 

alapkövetelményekkel. A FIS honlapján az előzetes és ideiglenes kvótalistán már mindkét 

nemnél az egy-egy magyar indulási jog megjelenik.  

 

Kvalifikációban résztvevő magyar sportolók: Tóth Zita, Majtényi Hanna, Polányi Lili, 

Körtvélyessy Dóra, Szalay Laura, Leitgeb Richárd, Úry Bálint, Trunk Tamás, Bányai Attila, 

Kékesi Márton. 
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Biatlon 

Férfi versenyszámok: 10 km sprint, 20 km egyéni, 12,5 km üldözőverseny, 15 km 
tömegrajtos, 4x7,5 km váltó 
Női versenyszámok: 7,5 km sprint, 15 km egyéni, 10 km üldözőverseny, 12,5 km 
tömegrajtos, 4x6 km váltó 
Mix versenyszám: vegyes váltó (nők 2x7,5 km, férfiak 2x7,5 km) 
 

Kvalifikációs esélyekről röviden: A kvalifikációs szabályban felsorolt eseményeken, 

világkupákon és IBU-kupákon lehet kvótát szerezni a 2024 novemberétől induló időszakban 

egészen 2026. január 18-ig bezárólag, illetve szintén ezen időszak és versenyek alatt lehet 

értékes IBU-ranglista vagy kvalifikációs pontokat gyűjteni az olimpiai szerepléshez. Négy 

útvonalon lehet indulási jogot szerezni, ebből az első háromban valószínűleg nem lesz magyar 

versenyző érintett. A negyedik lehetőség esetében Pónya Sára már rendelkezik az előírt 

pontokkal a szezonban elért eredményeinek köszönhetően, viszont 15 nemzet harcol ezért a 

kvótatípusért, ezért nagyon nehéz lesz kiharcolnia az olimpiai indulási jogot. Remélhetőleg a 

pekingi sífutó olimpikont sérülés nem fogja hátráltatni. Sára sífutásban is remekelt, hiszen a 

2025-ös világbajnokság után a két női megszerzett nemzeti olimpiai kvóta közül az egyik 

kiharcolása az ő nevéhez köthető. Biatlon kvalifikáció esetén várhatóan sífutásban nem fog 

rajthoz állni az olimpián. Sajnos, biatlonban nincs férfi versenyző, aki ezen a szinten 

versenyezne, így kvalifikáció sem várható.  

Kvalifikációban részt vevő magyar sportolók: Pónya Sára 
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Freestyle sí 

Férfi versenyszámok: mogul, mogul duó (új), síakrobatika (aerials), félcső, sí cross, 
slopestyle, big air 
Női versenyszámok: mogul, mogul duó (új), síakrobatika (aerials), félcső, sí cross, 
slopestyle, big air 
Mix versenyszám: vegyescsapat síakrobatika (aerials) 
 
Kvalifikációs esélyekről röviden: női sí crossban van esély kvótaszerzésre Szeghalmi Fanni 

révén, aki már a 2023-as EYOF-on és a 2024-es YOG-on képviselte hazánkat. A kvalifikációs 

szabály értelmében a versenyek alapján a minimális FIS pontnak (világranglista pont) 

teljesülnie kell, és a felnőtt világkupán vagy a 2025-ös világbajnokságon a legjobb harmincban 

kell végezni. A sízők részére mindkét lehetőség még nyitva áll a 2025/2026-os szezonban. A 

világkupa rajthoz álláshoz is megfelelő FIS pont szükséges, először ezt kell teljesítenie. A fiatal 

versenyző a 2025-ös világbajnokságon a hivatalos edzések után nem kapott rajt engedélyt, így 

sajnos nem sikerült jól ez a világverseny. Viszont az előírt világranglista pont szinthez nagyon 

közel került a szezon végére. Nem lehetetlen a kvótaszerzés, de nagyon nehéz versenyek várnak 

a juniorkorú versenyzőre. Fanninak technikai és gyorsasági szinten is sokat kell fejlődnie.  

 

Kvalifikációban résztvevő magyar sportoló: Szeghalmi Fanni (sí cross) 

 

 

Sífutás 

Férfi versenyszámok: 10 km + 10 km síatlon, klasszikus stílus sprint, 10 km szabad stílus, 
szabad stílus csapatsprint, 4x7,5 km km váltó, 50 km tömegrajtos klasszikus stílus 
Női versenyszámok: 10 km + 10 km síatlon, klasszikus stílus sprint, 10 km szabad stílus, 
szabad stílus csapatsprint, 4x7,5 km km váltó, 50 km tömegrajtos klasszikus stílus (új) 
 

Kvalifikációs esélyekről röviden: a kvalifikációs szabályok szerint 2024 nyarától indult a 

kvalifikációs időszak, ezen belül a nemzeti rangsorhoz számító pontgyűjtés 2024 novembere és 

2025 márciusa között zajlott le. A kvótaszerző időszak 2026. január 18-án fog lezárulni. 

Érdekesség, hogy a nyári időszakban a síroller eredmények is beleszámítanak a FIS 

pontszerzésbe és a ranglistába. Az egyéni és csapat sprint és hosszútávú számokhoz 

minimumkövetelményként bizonyos FIS pontok vannak előírva, amelyeket a magyar 

versenyzők hamar teljesítettek.  
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A 2024/2025-ös szezonban elért kitartó és kitűnő teljesítményeknek köszönhetően 

Magyarország már két-két olimpiai kvótával rendelkezik 2025 tavaszán. A férfiak (Kónya 

Ádám és Büki Ádám) a világkupa-sorozaton, míg a nők (Pónya Sára és Laczkó Lara Vanda) a 

világbajnokságon érték el a kvótaszerző eredményeiket. Szabály szerint ezek mind nemzeti 

indulási jogok. A hátralévő időszakban sok felkészülési és versenyzési feladat vár még a 

versenyzőkre, nem lehet hátra dőlni. Pónya Sára esetleges biatlon kvalifikációja esetén pedig 

külön küzdelem fog folyni a második olimpiai hely betöltésére – valószínűleg a fiatal felnőtt 

vagy a junior korú versenyzők között.  

 

Kvalifikációban résztvevő magyar sportolók: Pónya Sára, Laczkó Lara Vanda, Palásti Luca, 

Bere Johanna Zója, Kónya Ádám, Büki Ádám, Ferbár Csongor, Holló Martin, Kunos László 

Sámuel, Szőllős Dániel. 
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Snowboard 

Férfi versenyszámok: parallel GS, snowboard cross, félcső, slopestyle, big air 
Női versenyszámok: parallel GS, snowboard cross, félcső, slopestyle, big air 
Mix versenyszám: cross vegyescsapat 
 

Kvalifikációs esélyekről röviden: örömteli, hogy két fiatal magyar hölgy is reális 

kvótaszerzési esélyekkel várhatja a következő téli versenyszezont. Kozuback Kamilla második 

olimpiájára készülhet big air és slopestyle versenyszámokban, míg Brunner Blanca snowboard 

crossban lehet olimpikon. A FIS honlapján az előzetes és ideiglenes kvótalistán már mindkét 

magyar női kvóta megjelenik. 

Big airben és slopstyle-ban közös kvalifikációs lista van és a kettőben együtt 30 fő juthat ki az 

olimpiára. A kvalifikációs időszak 2024 nyarán indult és 2026. január 18-án zárul,  

amelyen belül az indulási jogot pontszerzéssel lehet megszerezni az ún. ’Olimpiai Kvóta 

Allokációs Listán’. A világbajnokságon elért big air és slopestlye eredmények mellett big 

airben a legjobb 4 világkupa eredmény, slopestyle-ban a legjobb 6 világkupa eredmény 

összesítése számít. Minimum követelmény az 50 FIS pont a kvalifikációs időszakon belül és 

legalább egy világkupán, vagy a 2025-ös világbajnokságon az első harmincban kell végezni. 

Kamilla stabil világkupa-induló, de sajnos több sérülés is akadályozta a 2024/2025-ös 

szezonban, így kevés rajthoz állás van a neve mellett. A kihívások ellenére világkupákon egy 

10. és egy 13. helyezéssel is rendelkezik big air-ben. A világbajnokságon nem tudott elindulni. 

Az ő kvalifikációja szinte biztosra vehető, és remélhetőleg ennek egészségügyi gátja sem lesz.  

Snowboard cross-ban a fiatal Brunner Blanca inkább Európa-kupákon volt érdekelt, de 2025 

februárjában belépett a világelitbe világkupás rajthoz állással, majd a felnőtt világbajnokságot 

is hősiesen végigküzdötte. Itt is hasonlóan alakul a kvalifikációs időszak, mint a big air és 

slopstyle versenyszámokban, amelynek a legvégén minimum 100 FIS ponttal kell rendelkezni, 

valamint egy top 30-as eredménnyel világkupán vagy a 2025-ös világbajnokságon. Itt is egy 

ún. ’Olimpiai Kvóta Allokációs Listát’ vezetnek, amely alapján 32-32 kvóta kerül kiosztásra. 

Az elit versenyzőkkel bővelkedő országoknak kedvező szabály szerint nemzetenként 4-4 kvóta 

szerezhető meg. Blanca már teljesítette a helyezési kritériumot, de a FIS pontja még javításra 

szorul. Erre bőven lesz lehetősége a 2025-ös déli féltekés versenyeken és a 2025/2026-os 

szezonban. Okkal lehetünk bizakodóak az ő esetében is. Sajnos férfi versenyző egyik 

snowboard versenyszámban sem érintett a kvalifikációban. 
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Kvalifikációban részt vevő magyar sportoló: Kozuback Kamilla (big air és slopestyle), 

Brunner Blanca (snowboard cross).  
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Magyar szempontból a kvalifikációban már nem érintett sportágak 

 

Jégkorong 

Versenyszámok: férfi és női csapat 
 

Kvalifikációról: sajnos mindkét csapat kiesett a kvalifikációs folyamatból. A női csapat az 
utolsó kvalifikációs tornán 2025. február 6-9. között esélyesként indult el a történelmi 
csoportelsőségért, amely kvótát ért. A sorsdöntő, utolsó mérkőzésen a német csapat ellen az 
utolsó másodpercben született az egyenlítő magyar gól. A játékvezetői videóelemzés után 
azonban kiderült, hogy a korong időn túl lépte át a gólvonalat, ezzel a magyar esélyek 
szertefoszlottak.   

 

Északi összetett  

Férfi versenyszámok: egyéni Gundersen normálsánc + 10 km sífutás, egyéni Gundersen 
nagysánc + 10 km sífutás, csapatverseny nagysánc + 2x7,5 km sífutás 
 

Nincs magyar versenyző egyelőre, aki nemzetközi szinten versenyezne vagy a közvetlen 

világelitbe tartozna.  

 

Síugrás 

Férfi versenyszámok: egyéni nagysánc és normálsánc, szuper csapatverseny (új) 
Női versenyszám: egyéni nagysánc és normálsánc 
Vegyes versenyszám: vegyes csapat 
 

Nincs felnőtt vagy junior magyar versenyző egyelőre, aki nemzetközi szinten versenyezne vagy 

a közvetlen világelitbe tartozna.  

 

Bob  

Férfi versenyszámok: kettesbob, négyesbob  
Női versenyszámok: monobob, kettesbob  
 

Nincs magyar egység egyelőre, amely nemzetközi szinten versenyezne vagy a közvetlen 

világelitbe tartozna.  
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Szkeleton  

Férfi versenyszám: egyéni 
Női versenyszám: egyéni 
Vegyes versenyszámok: vegyes csapatverseny 
 

Nincs magyar versenyző egyelőre, aki nemzetközi szinten versenyezne vagy a közvetlen 

világelitbe tartozna.  

 

 

 

Szánkó  

Férfi versenyszám: egyéni, kettes 
Női versenyszám: egyéni, kettes 
Vegyes versenyszámok: csapatváltó 
 

Nincs magyar versenyző egyelőre, aki nemzetközi szinten versenyezne vagy a közvetlen 

világelitbe tartozna.  

 

 

 

Síalpinizmus (új sportág) 

Férfi versenyszám: egyéni sprint 
Női versenyszám: egyéni sprint 
Mix versenyszámok: vegyes váltó 
 

Nincs magyar versenyző egyelőre, aki a világkupa-sorozaton részt tudna venni. Az olimpiai 

kvóta csak ezen az útvonalon szerezhető meg. 
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Kvalifikációs és eredményességi előrejelzés  

 

A Magyar Olimpiai Csapat az egyéni sportági kvótaszerzések alapján várhatóan 14-22 főt fog 

számlálni a 2026-os téli olimpián. A következő sportágak lehetnek ott a téli játékokon: alpesi 

sí, műkorcsolya, gyorskorcsolya, rövidpályás gyorskorcsolya, snowboard freestyle, snowboard 

cross, sífutás. Kvótára esélyes még a biatlon és a freestyle síből a sí cross. Ezeken kívül nagyon 

csekély esélyt látunk a curling kvalifikációjára. 

Az eredményesség tekintetében nehéz prognózist készíteni az előző két szezon alapján, illetve 

a sok sérülés is nehezíti a pontos előrejelzést. Azonban az elmondható, hogy páros 

műkorcsolyában, a rövidpályás gyorskorcsolyázóktól és esetleg egy férfi egyéni 

gyorskorcsolyázótól várható legjobb nyolc közötti helyezés. A női snowboard big air is okozhat 

meglepetést, de ehhez a versenyzőnek teljesen egészségesnek kell lenni és az egyéni legjobbját 

kell teljesítenie. Összeségében ezekben a sportágakban vagy versenyszámokban van 

potenciálisan top tízhez közelítő eredményességi lehetőség. A többi sportágban a tisztes 

helytállás és az egyéni legjobb teljesítmények elérése a reális cél. 

 

Budapest, 2025. május 09. 


